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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL DE POZUELO DE ALARCÓN EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 28 

DE FEBRERO DE 2024 
  
Presidencia de Dª. Paloma Tejero Toledo como Alcaldesa-Presidenta.  
Asisten los Concejales-Delegados de las Áreas de Gobierno y Gestión, Dª Miriam Picazo 
Alonso, Dª. Lucía Molares Pérez (actuando como Concejala-Secretaria) y Dª. María Macarena 
Lora Gómez. 
 
Invitados, D. Félix Alba Núñez, Concejal Portavoz y Coordinador del gobierno y D. Antonio 
Iglesias Moreno, Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local. 
 

ACUERDOS 
1. Acuerdo por el que se aprueba el acta de la sesión anterior celebrada el 21 de febrero de 
2024, por unanimidad.  
2. Acuerdo relativo a las solicitudes de información de los Concejales (artículos 11 y 12 ROP). 
 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE, VIVIENDA, 
EMBELLECIMIENTO Y DESARROLLO DE LA CIUDAD 
3. Acuerdo por el que se aprueba definitivamente el proyecto de Plan Parcial de reforma interior 
del ámbito de suelo urbano no consolidado APR 3.4-10 “ANTONIO BECERRIL/CTRA DE 
CARABANCHEL” del Plan General de Ordenación Urbana de Pozuelo de Alarcón promovido 
por la Comisión Gestora del precitado ámbito y concretado en la documentación conformada 
por la Memoria y Normas Urbanísticas. 
4. Dación de cuentas de los contratos menores del mes de enero de la Dirección General del 
Área de Gobierno de Medio Ambiente, Vivienda y Embellecimiento y Desarrollo de la Ciudad. 
 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA, HACIENDA, DIGITALIZACIÓN 
Y SEGURIDAD CIUDADANA 
5. Acuerdo por el que se autoriza y dispone el gasto para el nombramiento de funcionaria de 
carrera para el puesto de Trabajadora Social por importe de 55.066,58 euros. 
6. Acuerdo por el que se prorroga el contrato de SERVICIO DE CONTROL DE ACCESOS E 
INFORMACION EN EDIFICIOS E INSTALACIONES MUNICIPALES, Expte. 2019/PA/033, del 
que es adjudicataria la mercantil NAVALSERVICE, S.L, por un año, del 16 de marzo de 2024 al 
15 de marzo de 2025, en las condiciones del contrato original 
7. Acuerdo por el que se prorroga el contrato de SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD 
PRIVADA EN DEPENDENCIAS E INSTALACIONES MUNICIPALES, Expte. 2022/PA/013, del 
que es adjudicatario ESTRELLA VELOZ, S.L. por un año, del 6 de marzo de 2024 al 5 de 
marzo de 2025, en las condiciones del contrato original. 
8. Dación de cuentas de los contratos menores de la Dirección General de Servicios Generales 
y Seguridad Ciudadana. 
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PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE FAMILIA Y CONCILIACIÓN, CULTURA Y 
POLÍTICA SOCIAL 
9. Acuerdo por el que se aprueban los pliegos de cláusulas administrativas particulares y de 
prescripciones técnicas, así como el expediente de contratación 2023/PASA/010 SUMINISTRO 
DE ELEMENTOS CONMEMORATIVOS (TROFEOS, MEDALLAS Y PLACAS 
CONMEMORATIVAS) PARA EVENTOS Y ACTOS DE LA CONCEJALÍA DE DEPORTES, cuyo 
presupuesto máximo de licitación asciende a la cantidad de 12.221,00 euros y se procede a la 
adjudicación por procedimiento abierto simplificado abreviado de tramitación ordinaria 
disponiéndose la apertura del mismo. 
10. Dación de cuentas de los contratos menores del mes de enero de la Dirección General del 
Área de Gobierno de Familia y Conciliación, Cultura y Política Social. 


